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1. Procedementos parlamentarios

1.1. Procedementos de natureza normativa
1.1.2. Propostas de normas
1.1.2.1. Proxectos e proposicións de lei
1.1.2.1.1. Proxectos de lei

Acordo da Mesa do Parlamento, do 5 de febreiro de 2019, polo que se amplía o prazo
de presentación de emendas ao articulado ao Proxecto de lei de rehabilitación e de
rexeneración e renovación urbanas de Galicia [10/PL-000012 (44223)]

No Rexistro Xeral do Parlamento de Galicia tivo entrada, co número 45319, o escrito do G. P. de En
Marea polo que solicita a ampliación do prazo para a presentación de emendas ao articulado ao Pro-
xecto de lei de rehabilitación e de rexeneración e renovación urbanas de Galicia [10/PL-000012 (44223)].

Visto o disposto no artigo 96 do Regulamento da Cámara, a Mesa, por unanimidade, acorda: 

1º. Ampliar, por primeira vez, o prazo de presentación de emendas ao articulado ao Proxecto de lei
de rehabilitación e de rexeneración e renovación urbanas de Galicia ata o día 19 de febreiro de
2019, ás 18:30 horas.

2º. Notificar este acordo aos grupos parlamentarios.

3º. Publicar este acordo no Boletín Oficial do Parlamento de Galicia.

Santiago de Compostela, 5 de febreiro de 2019
Miguel Ángel Santalices Vieira
Presidente

1.1.2.1.2. Proposicións de lei 
1.1.2.1.6. Proposicións de lei para presentar perante o Congreso dos Deputados

A Mesa do Parlamento, na súa sesión do día 5 de febreiro de 2019, adoptou o seguinte acordo:

Admisión a trámite

- 45025 (10/PPLC-000013)
Grupo Parlamentario do Bloque Nacionalista Galego
Proposición de lei, para presentar perante o Congreso dos Deputados, de transferencias comple-
mentarias a Galicia en materia de tráfico, circulación de vehículos e seguranza viaria

A Mesa toma coñecemento da referida iniciativa e, dado que vén presentada nos termos previstos
no artigo 122 do Regulamento da Cámara, acorda: 
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1º. Admitir a trámite a Proposición de lei, para presentar perante o Congreso dos Deputados, de trans-
ferencias complementarias a Galicia en materia de tráfico, circulación de vehículos e seguranza viaria.

2º. Dispoñer o seu traslado á Xunta de Galicia para que emita o informe previsto no artigo 7 do De-
creto lexislativo 2/2015, do 12 de febreiro, polo que se aproba o texto refundido das disposicións
legais da Comunidade Autónoma de Galicia en materia de igualdade, e para que manifeste o seu
criterio e a súa conformidade respecto da súa tramitación nos termos previstos no artigo 123.2 do
Regulamento.

3º. Ordenar a súa publicación no Boletín Oficial do Parlamento de Galicia.

Santiago de Compostela, 5 de febreiro de 2019
Miguel Ángel Santalices Vieira
Presidente

1.5. Procedementos relativos a outras institucións e órganos
1.5.4. De ámbito europeo
1.5.4.1. Unión Europea

Resolución da Presidencia, do 4 de febreiro de 2019, pola que se admite a trámite o escrito
das Cortes Xerais polo que se achega documentación relativa á Proposta de regulamento do
Parlamento Europeo e do Consello sobre medidas relativas á execución e financiamento do
orzamento xeral da Unión Europea en 2019 en relación coa retirada do Reino Unido da Unión
[COM (2019) 64 final] [2019/0031 (APP)]

-10/UECS-000272 (45260) 
Consulta sobre a aplicación do principio de subsidiariedade relativa á Proposta de regulamento
do Parlamento Europeo e do Consello sobre medidas relativas á execución e financiamento do
orzamento xeral da Unión Europea en 2019 en relación coa retirada do Reino Unido da Unión
[COM (2019) 64 final] [2019/0031 (APP)]

No Rexistro Xeral do Parlamento de Galicia tivo entrada, co número 45260, o escrito das Cortes
Xerais polo que se achega documentación relativa á Proposta de regulamento do Parlamento Eu-
ropeo e do Consello sobre medidas relativas á execución e financiamento do orzamento xeral da
Unión Europea en 2019 en relación coa retirada do Reino Unido da Unión [COM (2019) 64 final]
[2019/0031 (APP)].

Conforme o establecido na norma segunda das Normas reguladoras do procedemento para o con-
trol do principio de subsidiariedade nos proxectos lexislativos da Unión Europea (BOPG 27 do 9 de
decembro de 2016), resolvo:

1º. Trasladar o referido á Comisión 3ª, Economía, Facenda e Orzamentos, e mais aos porta-
voces dos grupos parlamentarios e ordenar a súa publicación no Boletín Oficial do Parlamento
de Galicia.
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2º. Conforme o disposto na norma terceira das citadas normas, no prazo dos dez días naturais se-
guintes á remisión do proxecto de acto lexislativo, os grupos parlamentarios poderán presentar
propostas de ditame motivado nas que deberán expoñer as razóns polas que consideran que o
proxecto de acto lexislativo da Unión Europea resulta contrario, en todo ou en parte, ao principio
de subsidiariedade.

As propostas de ditame motivado presentaranse ante a Mesa, que as cualificará e admitirá a trámite
se reúnen os requisitos establecidos neste acordo.

A ausencia de propostas de ditame determinará a finalización do procedemento.

3º. Dar conta desta resolución na próxima reunión da Mesa que teña lugar.

Santiago de Compostela, 4 de febreiro de 2019
Miguel Ángel Santalices Vieira
Presidente

Resolución da Presidencia, do 5 de febreiro de 2019, pola que se admite a trámite o escrito das
Cortes Xerais polo que se achega documentación relativa á Proposta de regulamento do Parla-
mento Europeo e do Consello polo que se modifica o Regulamento (UE) 2015/757 con obxecto de
tomar en debida consideración o sistema mundial de recompilación de datos sobre o consumo
de fuel óleo dos buques (Texto pertinente para efectos do EEE) [COM(2019) 38 final] [COM(2019)
38 final Anexo] [2019/0017 COD)] { SEC(2019) 20 final} {SWD(2019) 10 final} {SWD(2019) 11 final}

-10/UECS-000273 (45346) 
Consulta sobre a aplicación do principio de subsidiariedade relativa á Proposta de regulamento
do Parlamento Europeo e do Consello polo que se modifica o Regulamento (UE) 2015/757 con
obxecto de tomar en debida consideración o sistema mundial de recompilación de datos sobre
o consumo de fuel óleo dos buques (Texto pertinente para efectos do EEE) [COM(2019) 38 final]
[COM(2019) 38 final Anexo] [2019/0017 (COD)] {SEC(2019) 20 final} { SWD(2019) 10 final}
{SWD(2019) 11 final}

No Rexistro Xeral do Parlamento de Galicia tivo entrada, co número 45346, o escrito das Cortes
Xerais polo que se achega documentación relativa á Proposta de regulamento do Parlamento
Europeo e do Consello polo que se modifica o Regulamento (UE) 2015/757 con obxecto de
tomar en debida consideración o sistema mundial de recompilación de datos sobre o consumo
de fuel óleo dos buques (Texto pertinente para efectos do EEE) [COM(2019) 38 final]
[COM(2019) 38 final Anexo] [2019/0017 (COD)] {SEC(2019) 20 final} {SWD(2019) 10 final}
{SWD(2019) 11 final}.

Conforme o establecido na norma segunda das Normas reguladoras do procedemento para o con-
trol do principio de subsidiariedade nos proxectos lexislativos da Unión Europea (BOPG 27 do 9 de
decembro de 2016), resolvo:

1º. Trasladar o referido á Comisión 6ª, Industria, Enerxía, Comercio e Turismo, e mais aos portavoces
dos grupos parlamentarios e ordenar a súa publicación no Boletín Oficial do Parlamento de Galicia.

X lexislatura. Número 426. 5 de febreiro de 2019 BOLETÍN OFICIAL DO PARLAMENTO DE GALICIA

145090

C
S

V
: B

O
P

G
D

S
P

G
-Q

m
TZ

z0
M

7J
-6

V
er

ifi
ca

ci
ón

:
ht

tp
s:

//s
ed

e.
pa

rla
m

en
to

de
ga

lic
ia

.g
al

/tr
am

ite
s/

cs
v/

https://sede.parlamentodegalicia.gal/tramites/csv/BOPGDSPG-QmTZz0M7J-6


2º. Conforme o disposto na norma terceira das citadas normas, no prazo dos dez días naturais se-
guintes á remisión do proxecto de acto lexislativo, os grupos parlamentarios poderán presentar
propostas de ditame motivado nas que deberán expoñer as razóns polas que consideran que o
proxecto de acto lexislativo da Unión Europea resulta contrario, en todo ou en parte, ao principio
de subsidiariedade.

As propostas de ditame motivado presentaranse ante a Mesa, que as cualificará e admitirá a trámite
se reúnen os requisitos establecidos neste acordo.
A ausencia de propostas de ditame determinará a finalización do procedemento.

3º. Dar conta desta resolución na próxima reunión da Mesa que teña lugar.

Santiago de Compostela, 5 de febreiro de 2019
Miguel Ángel Santalices Vieira
Presidente
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Ficha resumen 

 

A. Necesidad de actuar 

¿Por qué? ¿Cuál es el problema que se afronta? 

De conformidad con el artículo 22 del Reglamento (UE) 2015/757, sobre el seguimiento, notificación y 
verificación de las emisiones de CO2 generadas por el transporte marítimo («Reglamento SNV de la UE»), la 
Comisión propone modificar el Reglamento SNV de la UE con objeto de tomar en debida consideración el 
sistema mundial de recopilación de datos sobre el consumo de fueloil de los buques establecido por la OMI. 

¿Cuál es el objetivo que se espera alcanzar con esta iniciativa? 

El objetivo es facilitar la implementación armoniosa de los dos sistemas SNV, al tiempo que se mantienen los 
objetivos del Reglamento SNV de la UE, es decir, mantener la recogida de datos de emisiones de CO2 sólidos y 
verificados a nivel de buques individuales para estimular la toma de medidas de eficiencia energética y 
sustentar futuras decisiones de formulación de políticas.  

¿Cuál es el valor añadido de la actuación a nivel de la UE? 

Al mantener un conjunto único de requisitos de SNV a nivel de la Unión, la acción propuesta garantizará la 
comparabilidad y confiabilidad continuas de los datos sobre emisiones de CO2 de los buques. 

B. Soluciones 

¿Qué opciones legislativas y no legislativas se han estudiado? ¿Existe o no una opción preferida? 
¿Por qué? 
Si bien la alineación de la «gobernanza» y la «notificación de emisiones de CO2» se descartó por adelantado 
para preservar los objetivos del Reglamento SNV de la UE, se evaluaron tres opciones políticas. La opción 1 
mostró lo que sucedería si no se tomara ninguna medida. La opción 2 evaluó diferentes escenarios de 
racionalización para reducir la carga administrativa y salvaguardar los objetivos del Reglamento SNV de la UE. 
La opción 3 reflejó la armonización técnica completa de ambos sistemas.  
 
En línea con la opción 2, la opción preferida es simplificar los dos sistemas en términos de definiciones, 
parámetros de seguimiento, modelos y planes de seguimiento para reducir las cargas administrativas, pero no 
modificar los requisitos de gobernanza, alcance, verificación, transparencia y notificación de emisiones de CO2, 
con objeto de preservar los objetivos del Reglamento SNV de la UE.  
¿Quién apoya cada opción? 
La opción 2 está en consonancia con las prioridades expresadas por la mayoría de los interesados que 
participaron en la consulta pública en línea y destacaron la necesidad de alinear los aspectos técnicos. Al 
mismo tiempo, mantener el enfoque de la UE sobre verificación y transparencia está en línea con la posición de 
la sociedad civil, el mundo académico, los ciudadanos y los Estados miembros.  

C. Repercusiones de la opción preferida 

¿Cuáles son las ventajas de la opción preferida (si existe, o bien de las principales)?                                      

La opción preferida conserva los beneficios del Reglamento SNV de la UE en términos de impactos 
ambientales, sociales y económicos y reduce la carga administrativa para las empresas. 
¿Cuáles son los costes de la opción preferida (si existe, o bien de las principales)?                                     

Al simplificar algunos aspectos de los dos sistemas SNV, la opción preferida reduce la carga administrativa y los 
costes asociados para los buques que tienen que notificar bajo ambos sistemas SNV.  
¿Cómo se verán afectadas las empresas, las pymes y las microempresas? 

Si bien las empresas sujetas a ambos sistemas SNV se beneficiarán de la reducción de la carga administrativa, 
alrededor del 99 % de las pymes del transporte marítimo continuarán sin verse afectadas, ya que los buques 
por debajo de 5 000 GT están fuera del ámbito de aplicación del Reglamento SNV de la UE. 
¿Habrá repercusiones significativas en los presupuestos y las administraciones nacionales?  
No habrá un impacto significativo en los presupuestos y las administraciones nacionales, ya que el sistema SNV 
de la UE ya se ha puesto en marcha. Sin embargo, puede contribuir a las obligaciones de notificación de los 
Estados de abanderamiento. 
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¿Habrá otras repercusiones significativas? 
No se ha identificado ninguno. 

D. Seguimiento 

¿Cuándo se revisará la política? 

Se prevé un seguimiento periódico por medio de información sobre una serie de indicadores que proporcionarán 
los Estados miembros cada dos años. 
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